

3 СЕН. 1961

г. Москва

газета №

Держать порох сухим

Советский народ не хочет, не может хотеть войны. Мое поколение, на долю которого выпало так много испытаний, знает, какие неизмеримые бедствия приносят войны каждому человеку, народу, стране. Мы и наши дети вынесли небывалые тяготы нашествия гитлеровских орд, выстояли и победили. Поколению, родившемуся в годы последней войны и после нее, также памятно несчастья, принесенные ею.

Сейчас, когда западные державы прибегают к угрозам снова взяться за оружие, мы должны быть готовы противостоять им. Мы целиком разделяем стремление Советского правительства предотвратить угрозу нападения на страны социалистического лагеря, мы знаем, что сейчас необходимо держать порох сухим!

Е. ГОГОЛЕВА.
Народная артистка СССР.